

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Através do presente termo, fica retificado o termo de Inexigibilidade Nº 58/2024 do processo licitatório nº 6591/2024, publicado no Jornal Oficial Eletrônico Nº 2.075 do dia 11.09.2024 no Portal da Transparência no Site do Município.

Onde se lê: 3. FUNDAMENTO LEGAL: Inexigibilidade de licitação com fundamento no art. 74, inc. III da Lei Federal nº 14.133 e nos termos da Lei 13.019/14;

Leia-se: 3. FUNDAMENTO LEGAL: Inexigibilidade de licitação com fundamento no art. 74, caput da Lei Federal nº 14.133 e nos termos da Lei 13.019/14.

Permanecem inalteradas as demais informações que não conflitarem com o presente termo.

Ubiratã, 17 de setembro de 2024.